

## ПЕРВЫЕ ПОКАЗАНИЯ 7-Й КОРНЕВОЙ РАСЫ

- ваши любимые жители Земли, я поздравляю вас от имени моей корневой породы и ее подгонки. Они мало знают обо мне, моем служении или моем народе. Ману - это существо, которое прежде всего предусматривало прекрасную возможность сформировать большое количество духовных искр в определенном божественном замысле, чтобы обеспечить отличное обслуживание, когда время требует его на планете, где Ману, будет ли он воплощать или отправлять свои эмиссары, потому что вы знаете кое-что о предшествующих мне манусах, и которые влюблены, на этот раз я могу раскрыть первое подгон моей корневой расы. В предыдущие века, когда гн Ману совершил этот первоначальный порыв на планете Земля, Ману должен был быть лично воплощен, чтобы сохранить якорь совершенства дизайна, характера, активности и обслуживания. Тогда, конечно, суб-рас самая сильная всей породы корней, сначала фундаментальную историю, так сказать о деятельности и служении для той эпохи. В нашем служении, прежде всего в седьмом луче, им сказали, что мы завершили наше путешествие по семи сферам и что мы ждали седьмую сферу, в которой мастер поднялся в Жермен - это храмы пурпурного огня и все действия пурпурного огня, возможность назвать кармический двор, и нам разрешено отправить некоторых из наших детей. Если они подойдут слишком рано, прежде чем большое количество

представителей четвертой породы корня возвращаются домой, седьмая корневая порода, которая имеет тональный ключ и услугу, чтобы обеспечить совершенно другую, не всегда может выполнить свою миссию. Мы можем сказать, что коренная раса Ману представляет Его Отца Божьего. В моем случае я не буду воплощен, поскольку Земля через существование детей Вознесенного Мастера Сен-Жермена и огромные призывы к Пурпурному пламени достаточно очищены от отчаянных существ и уничтожения душ на краю Земли, которые в противном случае были бы перевоплощены и устранены. Цитаты Когда придет время и откроется дверь неба, будет обнаружена первая представительная раса церемониального пурпурного луча. Все оснащены большими голосами. Каждый может как ускорить, так и подняться с момента своего рождения, зная свою небесную сферу без промежуточного занавеса. Эта великая раса должна проявляться в основном на южноамериканском континенте, хотя мы успешно выжили, чтобы вакцинировать нескольких членов First Fit под моей властью на североамериканском континенте. Мы выбрали Южную Америку, потому что, с одной стороны, в другую, Бразилию, и для всей земли, которая сейчас является Сельвой, земля отдыхала. Попросите меня и вознесенного хозяина Сан-Жермена очистить область, которая пересекает экватор, и дать нам зеленую и прекрасную землю, чтобы тот же закон любви и света украсил ее красоту и очистил человеческую утечку. На самой Земле на расстоянии 5 метров ниже поверхности, через Перу, где Амазонка течет в Рио-де-Жанейро, была установлена активность пурпурного огня. В результате вы увидите в их газетах, что большое количество ядовитых рептилий и различные утечки рвоты в Амазонке, и этот инструмент экспортируется в океан, и Амазонка больше не будет таким потоком мутных вод, но предположим, что красивый сапфировый синий цвет - это цвет нашей области. Наша область, где вознесенный учитель Сен-Жермен чувствует себя комфортно и счастлив, и мы - группа очень терпеливых людей. Мы ждали долгое время, но теперь Космический Закон заверил нас, что первый вариант будет предоставлен. Некоторые из них появятся перед Матери Марией в мае 1961 года, и я совершенно уверен, что тысяча или две тысячи таких существ в первую очередь будут воплощать североамериканский

континент, поскольку южноамериканский континент еще не готов для них. Эти люди, когда они вырастут до тех пор, пока они не созреют, будут сильно отличаться от других людей, которые никогда не видели себя на планете Земля, их волосы будут иметь янтарный цвет, и они будут очень похожи на вознесенного мастера Сен-Жермена, за исключением того, что у всех будут голубые глаза и серафические лица. Большую часть этого времени, которое было вложено в театр в прошлом, а также в различные инструменты обучения, чтобы расслабить совесть, теперь будет использовать его, чтобы привлечь внимание людей к фокусировке. Это его будет выполняться конечно, она В соответствии с настойчивостью божественных искр, которые воплощены в моем благословении и говорят, что все кончено. Благодаря моей повсеместной бдительности и защите мои близкие очень помогут возвышенному мастеру Сен-Жермена в его служении и деятельности в жизни. Как и Ману, у меня корневая порода, и у нее семь ветвей. Это как дерево с семью большими ветвями, только они не будут процветать одновременно. Они цветут один за другим, начиная слева направо, пока семь подпольных рас не нашли выражение и потребление. Затем Ману и все фитинги собираются вместе и поднимаются так же, как они спускались раньше. Возможно, это объясняет то, что могло быть запутано в уме ума. Что касается меня, я буду материализоваться, когда это будет удобно. Я не приму форму ребенка, но да, я материализуюсь, когда царство моего любимого мастера спустится на Сен-Жермен полностью утвердилось на земле. Когда человечество, элементы и ангелы объединятся в гармонии, только тогда я смогу представить большое количество могущественных существ, которых я родил и которых я люблю и которые, в свою очередь, улучшат совершенство этой золотой эры. Эта речь Ману седьмой коренной расы великого божественного режиссера была произнесена в Асраме 1 апреля 1961 года.

(инициация человеческая и солнечная) фонд Lucis Trust